

Рецензия
на выпускную квалификационную работу

Обучающийся Косых Маргарита Александровна

Группа УУмоз-171

Направление подготовки 38.04.02 «Менеджмент», магистерская программа «Управленческий учет и анализ»

Институт экономики и управления, кафедра управленческого учета и анализа

Тема выпускной квалификационной работы Роль и место управленческого учета в повышении эффективности деятельности

Объем выпускной квалификационной работы: количество страниц графической части – 12, страниц записки – 100.

Руководитель доцент кафедры управленческого учета и анализа Тюленева Татьяна Александровна

Актуальность темы

Управленческому учету отводится важная роль в системе управления предприятием. Рыночные отношения ставят предприятия перед необходимостью обоснования каждого своего шага. Для этого руководство предприятия должно располагать объективной и полной информацией о фактических затратах, себестоимости выпускаемой продукции, полученной прибыли и других факторах, которые влияют на хозяйственные процессы и результаты деятельности предприятия.

Краткое содержание

В первом разделе выпускной квалификационной работы выполнен обзор исторических подходов, а также современного понимания системы управленческого учета. Во втором разделе раскрыты методические аспекты организации управленческого учета как механизма повышения эффективности деятельности, описаны состав и содержание элементов системы управленческого учета. В третьем разделе описаны предложения по разработке методики организации управленческого учета.

Наиболее интересные проектные разработки (исследования)

В результате выполненного исследования были предложены мероприятия по совершенствованию организации управленческого учета на предприятии с позиций повышения эффективности деятельности на основе сравнительного анализа различных подходов по совершенствованию учета на современном этапе

Практическая и научная значимость разработанных решений

Практическая значимость работы заключается в том, что выводы по теме исследования, отраженные в выпускной квалификационной работе, могут быть использованы для совершенствования управленческого учета на конкретном предприятии
Основные положения и выводы, сформулированные в выпускной квалификационной работе, нашли отражение в публикациях по теме исследования в рамках участия магистранта во всероссийских и международных научно-практических конференциях «Конкуренция и монополия», «Теория, механизмы и статистические показатели»

Экономическая оценка разработанных решений

Реализовав предложенные мероприятия, анализируемое предприятие сможет выступать на международных рынках товаров и услуг, готовить прозрачную финансовую отчетность и формировать информацию в системе внутреннего контроля

Рекомендации по использованию разработанных решений

Выводы и предложения по теме исследования, отраженные в выпускной квалификационной работе, могут быть предложены руководству исследуемого предприятия для совершенствования организации управленческого учета

Замечания по выпускной квалификационной работе

Замечаний нет

В целом работа соответствует (не соответствует) ^(ненужное зачеркнуть) требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, и заслуживает оценки «отлично».

Рецензент:

Доцент кафедры финансов и
банковского дела Кемеровского
института (филиала) ФГБОУ ВО
«Российский экономический
университет имени Г. В. Плеханова»,
кандидат экономических наук



Е. А. Филимонова

«__» _____ 20 г.

Подпись рецензента заверяю:

М.П.

